3ajaun ¢ BeJIUYMHAMUA
uena,
Ko Aauuecmaeo,
cnmoumocmbos




YCTHO BCE 3AJTAHHA!
Peniy 3axaumn!
Koua kynua 10 kapangameu, mo 5 pyoueu
KaKAbId. CKOJIbKO CTOMJIM BCE€ KapaHAAaIIu?

»

2

LleHa -5 p. 10 kapaHaauien - ?



 [lleHa MOKA3bIBAECT CKOJIBKO CTOUT
O/IUH IIpEeMeET.

e KoJinyecTBO IMMOKAaA3bIBaeT CKOJIBKO
INPEeaAMETOB MbI KYITHUJIN.

* CTOMMOCTH — 3TO TO, UTO MbI
3allJIaTHJIM 3a BCIO IIOKYIIKY.



CKONMbKO CTOUNM BCe KapaHpawu?

LleHa KonunyectBO
5p. 10 kap.
5-10=50 (p.)

CtommMocCTb
?

OTBeT: 10 KapaHaawieun ctoAaT 50

pyoneu.



TeTpagab cTouT 3 pyons. CKonbKo
TakKuUX TeTpagen MOXHO Kynutb Ha 30
pyonen?

TETPALD —eolhmdor
— =

LleHa - 3 p. 5
? TeTpageu

30 pyonen



CKONbKO Kynunu tTeTpagen?

LleHa KonunyectBO
3p. ?
30:3=10(T.)

CtoMmocCTb
30 py®0.

OTBeT: Kynunu 10 TeTpaaen.



3a aABe O0yno4yku sannatunum 12
pyorien. CKonbKo CTOUT oaHa
oynouka?




CKOnbKO cTouT Oyno4yka?

LleHa KonunyectBO
? 2 0.
12 :2 =6 (pyO.)

CtonmocTtb
12

pyo.

OTBeT: Oyno4yka ctout 6 pyonen.



BEJIMYUNHDbI:

IHHEHA
KOINYECTBO

CTOUMOCTD




*YTOOBI HAUTHU CTOUMOCTDH, I€HY
YMHOKa€eM Ha KOJINYECTBO;

UTOOBI HANTH IIEHY,
CTOMMOCTD J€JINM Ha
KOJINYECTBO;

*YTOOBI HAWTHU KOJUYECTBO ,
CTOMMOCTbD JieJIUM Ha IleHy.



Pabora no yuyeOHMKY cTpanmia 76. YCTHO!

Nel
Ne 2

HUCOMEHHOQ!

Boinoanu mecmoeyrw padoomy.
10 3a0anue ébinOIHAIOM MOJALKO Mme, KMo
moxcem peurumsp e2o CAM!!!



